
62200  BOULOGNE SUR MER
HOTEL DES VENTES

12 , rue du pot d'Etain

Samedi 3 décembre 2005 à 14 h 30

LIVRES ANCIENS ET MODERNES

Provenant d’une  Bibliothèque de la région et divers.
Anciens :Réaumur, Lavoisier, Rousseau, Office de la Messe aux Armes de la Princesse
Palatine, Necker, P. de Commynes 1552, Valdor in folio, Livre d’ heures XIX°. Illustrés :

Grandville, Album de la Saône et Loire( Macon 1842), Barbat : Chalon sur Marne,
Lafontaine de Lemarié, Bouroux, Carl Vernet : 60 Planches des Batailles de l’ Empire,
Norvins, Dubout, Galibert : Algérie, Saint Exupéry : Le Petit Prince : New York 1943.

Benjamin Rabier ,  Divers: Œuvres de Laplace 1843, Wurtz : Chimie. Fesquet :Voyage
en Orient : planches couleurs.Vivant Denon : Egypte 1802. Boulonnais : Malo, Mabille
de Poncheville, Deseille, Enlard, Bataille, Montreuil sur Mer , Rodiére,Virginie Demont
Breton. Gazette de Renaudot. Parenty : Chateaux et Maisons de Campagne. Chatelle,

Angellier, Calais : Lennel. Très Nombreuses plaquettes en lots ou à l’ unité. Cartes XVII°
dont Sanson, Gravures  et   Caisses de livres en fin de vente.

S.V.V PROUVOT.
Julien Debacker , Benoît et Julien Prouvot

Commissaires - Priseurs.
Agrément n° : 2002-297.

Tel : 03.21.31.39.51- Fax :03.21.87.38.94.
  PROUVOT.BENOIT@wanadoo.fr

Expert : SARL La Morinie
114 rue du Mont d'Ostrohove 62280 Saint Martin Boulogne.
Tel : 06.07.34.22.34  mail: lamorinielibrairie @ boutillierfr.org

Exposition publique à Boulogne sur Mer: Vendredi 15 h. à 18 h. et Samedi 9 h à 12 h

Lot n° 1 : REAUMUR RENÉ ANTOINE FERCHAULT de.. Art de faire éclore et d'élever en toute saison des
oiseaux domestiques de toutes espéces, soit par le moyen de la chaleur du fumier, soit par le moyen de celle du
feu ordinaire.
Imprimerie Royale. 1749. 2 Volumes in 12 de :  XII., 342pp., 9 pl.. ; 2ff. 339pp. 6pl.. Demi veau havane dos à 5 nerfs. Reliure de l' époque.
Edition originale, bon exemplaire complet notamment des 15 planches dépliantes.    220 à 250 €
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Lot n° 2 : BUCHOTTE. Régles du dessin et du lavis.
Paris Jombert. 1722. 1 Volume in 8 de :10 ff.nc. , 130 pp , 3 ff.nc., 14 planches dépliantes. Plein veau brun d' époque avec manques.
150 à 200 €

Lot n° 3 : LAVOISIER ANTOINE LAURENT. Traité Élémentaire de Chimie, présenté dans un ordre nouveau et
d' après les découvertes modernes ; avec figures.
Paris. Cuchet. 1793. 2 tomes en 2 volumes in 8. XLIV, 322 pp., 2 tabl dépl et 7 pl./ VIII, 331, , 13 pl. Pleine basane d' époque, frottée.
Seconde édition , compléte notamment des planches dépliantes.         400 à 500 €

Lot n° 4 : ROUSSEAU JEAN JACQUES. Julie, ou La Nouvelle Heloyse. Lettres de deux amans habitans une
petite ville au pied des Alpes.
Amsterdam . Rey. 1761. 6 tomes en 3 volumes in 12 , 6 gravures de Gravelot. Conforme à la biblio de Lepetit.sans le catalogue de Rey à la
fin de la troisiéme partie. Edition originale.Rare. Bon exemplaire en pleine basane d' époque: coiffes usées et menus défauts d'
usage.500 à 600 €

Lot n° 5 : VERON. Petit epitome de toutes les controverses de religion en ce siécle: selon les méthodes de S.
Augustin….
Paris .Boulanger. 1641. Petit in 4. 384 pp. Plein velin d' époque. Suivi des réponses Bon exemplaire de cet ouvrage sur la réforme.
100 à 150 €

Lot n° 6 : LE NOBLE. Relation de l' Etat de Gennes avec le traité de cession de Charles VI.
Paris. Quinet. 1690. In 12, frontispice, 4 ff. nc. et  219 pp. Plein veau havane. Travail de vers sur 2 cm d'un mors. Seconde Edt.   80 à 100 €

Lot n° 7 : ANONYME ( LE LABOUREUR JEAN ). Histoire de la Pairie de France et du parlement de Paris ou
l' on traite aussi des electeurs de l' Empire et du Cardinalat.
Londres. Harding. 1753. Deux tomes en 1 volume in 12 , basane marbrée d' époque.       50 à 70 €

Lot n° 8: ROEDERER IOANNIS GEORGII. Elementa artis obstetriciae in usum auditorum.
Göttingen. Vandenhoeck. 1759. 1volume in 8 , frontispice. Suivi de viroeruditisssimo et de Cockburn: Virulentae Gonorrhoea.
Bon exemplaire en veau d' époque dos à 5 nerfs richement orné . De la bibliotheque du Professeur Xavier Bichat avec son étiquette collée au
dos du premier plat:" BICHAT CHIRURGIEN"      300 à 400 €

Lot n° 9: ANONYME (BRUZEAU PAUL). La conférence du diable avec Luther, contre le Saint sacrifice de la
Messe, avec la Réfutation d'un écrit fait par M. Ereïter…
Paris. Desprez. 1673. in-12,  Frontispice dépliant, 15 ffnc + 187 pp + 2 ffnc, pleine basane brune, dos à nerfs, coins émoussés . Reliure de l'
epoque.  Edition originale rare avec son frontispice qui représente Luther dans son lit, avec ces mots en haut de la planche : "Luther,
disciple du diable".     300 à 350 €

Lot n° 10 : RELIURE AUX ARMES DE LA PRINCESSE PALATINE. Office de la semaine Sainte… avec la
concordance du messel et bréviaire de Paris.
Paris. Compagnie des libraire. 1673. In 8. Plein maroquin rouge d' époque . Aux armes de E. de Baviére, duchesse d' Orléans, dite Princesse
Palatine et mére du Régent. Sa bibliotéque se composait surtout de livre de théologie; Cet exemplaire est frappé d' un fer proche de celui
decrit par Olivier ( pl 2564-1). L' ouvrage debute par 2 portraits gravés d' après Mellan. Bel exemplaire . 650 à 750 €

Lot n° 11 : MACHIAVEL NICOLAS. Historiae florentinae, libri octo.
Amsterdam. De Vogel. 1645. In 12 . Pleine basne d' époque dos un peu frotté. Bon exemplaire complet avec le frontispice représentant Come
de Médicis. 150 à 200 €

Lot n° 12 : ANONYME ( JEAN BURLUGUAY). Toillette de l' Archevesque de Sens.
SN. SL. 1699. In 12 . Plein veau XVIII .
Bon exemplaire.   50 à 100 €

Lot n° 13 : ALMANACH DES DEPUTES A L’ ASSEMBLEE NATIONALE POUR 1790.
SN. SL. 1790. In 12, demi veau havane un peu postérieur.
Les députés sont classés par localités. A Arras on lit: de Robespierre:…. : S'est chargé de parler  pour tous les autres…..Bon exemplaire.
80 à 100 €

Lot n° 14 : GASTRONOMIE. Dictionnaire portatif de cuisine, d' office et de distillation.
Paris. Lottin. 1772. 2 parties en un fort vol. in-12, veau fauve frotté, dos orné, tranches marbr. (Reliure  de l"époque.). 2 ff., XVI pp., 372
pp., 367 pp..Coiffes usées. Seconde édition d"un ouvrage recherché qui a paru pour la première fois en 1767, peut têtre ecrit par Aubert de
La Chesnaye . 250 à 300 €

Lot n° 15 : TISSOT . Avis aux gens de lettres et aux personnes sédentaires sur leur santé.
Paris. Hérissant. 1767. 1 volume in 12 Plein veau d' époque.
Savoureux livre ecrit par l' inoubliable auteur de " l' Onanisme et la masturbation" qui a culpapilisé le Peuple ,l’ Aristocratie et le Clergé
pendant 250 ans. Edition originale. 80 à 100 €

Lot n° 16 : MOUTON FONTENILLE. Dictionnaire des termes techniques de botanique, à l’usage des élèves et
des amateurs.
Lyon. Bruyet. 1803. In 8 , pein veau d' époque. Manque piece de titre . Premiere édition. 100 à 120 €

Lot n° 17 : TRABAUD. Principes sur le mouvement et l'équilibre, pour servir d'introduction aux méchaniques et à
la physique, revus, abrégés et augmentés
Paris. Desaint. 1743. In-8 de 1 f.n.ch.XIV,  304 pp.basane  marbrée de l"époque, dos plat; Menus défauts . Première édition in-8 de cet
ouvrage peu courant (l"originale : 1741 in-4). Bien complet de ses 6 planches. 200 à 220 €

Lot n° 18 : THIERS J.B. La guerre séraphique ou histoire des périls qu'a courus la barbe des Capucins par les
violentes attaques des Cordeliers.
La Haye. De Hondt. 1740. In 12 , 4ff.nc., 359 pp. 5 pp.nc.. Plein veau d' époque. Bel exemplaire malgré un petit accroc à une coiffe.

200 à 220 €
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Lot n° 19 : CHOMEL. Abrégé de l'histoire des plantes usuelles; dans lequel on donne leurs noms différens, tant
françois que latins; la maniere de s'en servir… 3° edt.
Paris Lemercier. 1725. 2 tomes en 2 volumes in 12.. Pagination continue, complét. Reliure d’époque, usée Corps d' ouvrage solide.

100 à 120 €

Lot n° 20 : COTTE L. Dictionnaire portatif des mécaniques.
Paris. Dentu. 1807 1 volumes in 12.Pleine basanr d' époque.
Rare dictionnaire servant à l' usage de l' Encyclopédie et des parutions de l' Académie des sciences. 60 à 80 €

Lot n° 21 : LIVRE D HEURES. Livre d' heures . Compositions de M. Rousseau. Paris.Bouasse Lebel et Massin
1889- 1904.
  1 volume in 12 , plein maroquin havane, chiffre doré au centre des plats, tranches dorées, large dentelle intérieure, gardes de moire, etui. 80
pp, Ouvrage richement enluminé dans le gout des manuscrits du Moyen age. Il comprend en plus des bordures, lettrines et encadrements
,une grande miniature et une grande lettrine peintes. Superbe exemplaire. 600 à 800 €

Lot n° 22 : RAYNAL G.T. Censure de la faculté de théologie de Paris contre un livre qui a pour titre : Histoire
philosophique et politique des établissemns de européens dans les deux Indes.
Paris. Clousier. 1781. In 12, xvi, 171, 3 ppnc. broché. Papier moderne.  Bon exemplaire 120 à 130 €

Lot n° 23 : NECKER. De l' administration des finances de la France.
SL. 1784. 2 tomes en deux volumes in 8.clix, 354 et 536 pp. Reliure plein veau d' époque. Bon exemplaire. 220 à 250 €

Lot n° 24 : LA HARPE JEAN FRANCOIS. Du fanatisme dans la langue révolutionnaire ou de la persécution
suscitée par les Barbares du dix-huitième siècle, contre la Religion chrétienne et ses Ministres.
Paris Migneret. 1797. In 8 , broché, Seconde edition.         130 à 150 €

Lot n° 25 : SERASSI PIERANTONIO. Il libro del Cortegiano des conte Baldessar Castiglione colla vita di lui .
Padoue Comino 1766. In 4, Cartonnage d' attente d' époque. Portrait gravé, nombreuses vignettes et cul de lampe sur cuivre.
Bel exemplaire rare. Tel que paru. 370 à 400 €

Lot n° 26 : ETAT MILITAIRE DU CORPS ROYAL DE L ARTILERIE DE FRANCE. Années 1785- 86- 88-
et 91
Paris. Jombert.  2 Volumes in 12 . Plein veau de l'èpoque. Les 4 années capitales: Source de documentation exeptionnelle. 150 à 200 €

Lot n° 27 : LA VIE DES FONDATEURS DES MAISONS DE RETRAITE. Monsieur de Kerlivio,le Pére
Vincent Huby de la compagnie de Jésus et Mademoiselle de Francheville.
Nantes. Mareschal. 1698. In 12 , plein veau d' époque.frotté.           60 à 80 €

Lot n° 28 : MAUPERTUIS. Venus physique.
Geneve. Cailler. 1780. In 12 . Plein veau d' époque.
Complet des deux parties.       50 à 70 €

Lot n° 29 : COMMYNES PHILLIPE DE. Les Mémoires de Messire Philippe de Comines, Chevalier, Seigneur
d'Argenton : sur les principaux faicts, & gestes de Louis onzième & de Charles huictiéme, son fils, Roys de
France, reveus & corrigez par Denis
Paris . Iean de Roigny 1552. In folio de:6-CLXIX feuillets-5 feuillets nc., titre dans un encadrement gravé sur bois.Plein veau marbré
postérieur, dos à 4 nerfs Précieuse première édition des Mémoires de Philippe de Commynes, compléte avec son achevé d'imprimé de Rene
Avril qu ipartagea l édition  entre les libraires GALIOT  DU PRE et JEAN de ROIGNY. Trés bel exemplaire à grandes marges . BRUNET II,
191. TCHEMERZINE II, 464. 900 à 1200 €

Lot n° 30 : BOYVIN FRANCOIS DE. Instructions sur les affaires d' Estat, de la guerre, et vertus morales…
Lyon. Rigaud. 1610. In 8 de 8 ffnc., 724 pp. Plein maroquin de l' époque, filet d' encadrement sur les plats.4 feuillets dechirés avec manques.
De la biblioteque de Ch. Trivet avec son ex libris ( origine: vente Hérédia du 26 mars 1906  comme le confirme une note au crayon).

450 à 500 €

Lot n° 31 : VALDOR JEAN. Les Triomphes de Louis le Juste XIII°. du nom, Roy de France et de Navarre.
Contenans les plus grandes actions ou sa Majesté s'est trouvée en personne, représentées en figures
aenigmatiques exposées par un poëme héroïque de Charles Beys…..
Paris, Antoine Estienne. 1649. 1 vol. in-folio, plein veau usagé de l’époque. 59 portraits à pleine page, 98 devises emblématiques dans le
texte et 48 planches et cartes sur doubles pages (à noter la très belle planche animée de bateaux du siège de La Rochelle). Le tout gravé sur
cuivre par le graveur liégeois Jean Valdor . Livre spectaculaire, l’ une des plus importantes productions du 17e siècle en France, les vers de
Corneille en dessous des gravures sont en édition originale.Il manque à cet exemplaire la gravure du Roi en Hercule. 1200 à 1300 €

Lot n° 32 : BESLY JEAN. Histoire des comtes de Poictou et ducs de Guyenne…
Robert Berthault. 1637. 1 Volume in folio . Plein veau de l' époqque ( 1 Plat détaché).8 ffnc., Portrait, 11 ffnc. , 186 pp et 1 tableau
généalogique en regard de la gravure. Livre rare selon Saffroy. 300 à 400 €

Lot n° 33 : SPANNER ANDRE. Polyanthea sacra, ex universae sacre scripturae utriusque testamentii figuris,
symbolis, testimoniis, nec non e selectis patrum, aliorumque authorum, sententiis, eruditis interpretationibus,
similitudinibus, rarisque historiis collecta, et …..
Augsbourg, Bencard, 1702. 2 Tomes en 2 volumes in-folio, 919 + 1024 pp, demie-basane havane, à coins de l’époque, dos lisse, menus
défauts d' usage. 2  superbes-frontispices gravés. Page de titre en rouge et noir avec vignettes..  Impression sur deux colonnes.
Bon exemplaire 150 à 200 €

Lot n° 34 : DIDEROT DENIS. Oeuvres. Publiées, sur les manuscrits de l'auteur, par Jacques-André Naigeon.
Paris. Desray et Deterville .1798. Tomes 1- 3-4-5-6-7-9-13-14-15. des œuvres complêtes . Soit 10 tomes sur 15  que comporte normalement
la serie. Avec le Frontispice de Greuze.
Reliure d' époque usée. Bon état intérieure. 80 à 100 €

Lot n° 35 : VOLTAIRE  FRANCOIS MARIE AROUET DE. Œuvres complêtes.
Paris. Plancher. 1817- 20 43 In 12 . Manque dans cette serie les tomes: 9-19-20-30-37-38-41-42. Soit 35 volumes sur les 43 requis.
Reliure d' époque usée. Bon état intérieure. 80 à 100 €
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Lot n° 36 : VIGNY ALFRED de. servitude et grandeur  militaires.
Paris. Magnier. 1898. In 8 broché. Eaux fortes de Louis Muller. Bel exemplaire sur Velin Numeroté. 20 à 30 €

Lot n° 37 : CARCO FRANCIS.DIGNIMONT. Les innocents.
Paris. Hazan. 1930. In 8 carré, broché, illustrations de Dignimont. Très beau livre sur la prostitution avant guerre. 100 à 12 €

Lot n° 38 : SUDERMANN H. PIDOLL PAUL DE. Le chemin des chats.
Paris. Mornay. 1924. In 8 carré, broché. Bois de Paul de Pidoll. Bel exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 39 : TOPFER RODOLPHE. Premiers voyage en zig zag ou excursions….
Paris Garnier. 1868. In 8 demi chagrin éditeur. Bel ouvrage, sans rousseurs avec de nombreuses illustrations . 60 à 70 €

Lot n° 40 : CARTONNAGE ROMANTIQUE. MME TASTU. Voyage en France.
Tours .Mame. 1846. In 8 , illustrations, percaline éditeur polychrome, tranches dorées. Bel exemplaire 80 à 100 €

Lot n° 41 : BENOIST ET JACOTTET. Nouvelles vues de Paris.
Paris. Gihaut. S.D. ( 1840). In  folio oblong. Percaline éditeur.75 belles lithographies en deux tons. Qq rousseurs.
Bon exemplaire.    650 à 750 €

Lot n° 42 : CURWOOD J.O.DELUERMOZ. Nomades du nord.
Paris . 1932 In 8 carré, broché couverture illustrée et belles compositions in texte. Bel ouvrage de la collection Mornay. 60 à 90 €

Lot n° 43 : GRANVILLE. Les métamorphoses du jour.
Paris . Garnier. 1869. In 8; demie basane rouge d' époque. 70 planches couleurs. 300 à 400 €

Lot n° 44 : LOUIS BROMFIELD.. CHARLES FOUQUERAY. La mousson.
Paris. Les Heurs Claires. 1947. 2 volumes in-4, demi-maroquin tête de négre, à  coins, dos à  4 nerfs, tête dorée, couverture et dos conservés,
étuis.  (reliure de Jean-Etienne). Illustré par Charles FOUQUERAY de 32 lithographies en couleurs dont les 2 couvertures et 30 hors texte, et
55 dans le texte. Tiré à  991 exemplaires numerotes; un des 45 Velin supérieur des Vosges (No 43) augmenté d'une aquarelle originale.Trés
bel exemplaire. 700 à 800 €

Lot n° 45 : ALBUM HISTORIQUE ET PITTORESQUE  DU DEPARTEMENT DE SAONE-ET-LOIRE Par
une réunion d'artistes et d'écrivains.
Mâcon, A. Pelliat et Charpentier. 1842-43 Deux tomes en deux  volumes in-4 :  2 ff.n.ch., frontispice, 228 pp., 27 planches, 3 plans
dépliants, 2 ff. de musique; frontispice, 224 pp., 22 planches, 1 plan dépliant. Plein chagrin havane filets d' encadrement sur les plats, dos à 5
nerfs, caissons richement ornés. Couverture conservée, non rogné, doré en tête. Etui.( reliure postérieure) Très bel exemplaire de ce rare
album. 600 à 700 €

Lot n° 46 : BARIC. Comment on devient riche.
Paris Devresse. S.D. ( 1840 ). cartonage illustré de l' éditeur avec ; frontispice et 18 belles lithographies de Baric 80 à 100 €

Lot n° 47: ( CURIOSA ) -  D'EPERNAY HENRIETTE : Mado Dondedieu.
Paris . Régine Deforge. 1971. Fort volume in -8. cartonage en pleine toile décorée de l"éditeur 282 pages de texte avec une suite de 44 pages
d"illustrations érotiques (sous forme de page de cahier d"écolier). Complet. Bon état. LES FANTASMES D"UNE JEUNE MARIEE.Un des
1000 exemplaires numérotés. 100 à 120 €

Lot n° 48 : BARBAT L. Histoire de la ville de Chalons sur Marne et de ses monuments depuis son origine jusqu' à
l époque actuelle (1854 ).
Chalons sur marne. T. Martin. 1855. 2 tomes en 2 volumes dont un uniquement de planches. In 4, 704 pp et 100 belles lithographies. Demi
Chagrin vert d' époque.Dos à 5 nerfs. Caissons richement ornés.  Très bel exemplaire. 700 à 800 €

Lot n° 49 : CRAFTY. Sur le turf.
Paris. Plon. 1899. 1 volume broché, dos cassé. Texte et dessins de Crafty. 70 à 80 €

Lot n° 50 : CRAFTY. Paris au Bois.
Paris Plon. 1890. 1 volume broché, dos cassé. Texte et dessins de Crafty. 70 à 80 €

Lot n° 51 : CAMPAGNES DE NAPOLEON. TERNISIEN D'HAUDRICOURT F. Fastes de la Nation
Française.
Paris . Decrouan S.D. ( 1825). Trois volumes in-4 demi-cuir de Russie cerise, dos lisses ,fleurons, tranches dorées 71planches,
71planches,,65planches, Coins emmoussés. Reliure de l' époque. Très bel ouvrage consacré aux batailles de Napoléon. 207 planches au total
offrant chacune une vignette gravée accompagnée de son commentaire historique. 450 à 500 €

Lot n° 52 : CAILLARD PAUL. Les chiens  d'arrêt. Races Anglaises , dressage , hygiéne du chenil.
Paris. Rotchild. 1890. In folio de : VIII,  148 pp, et 12 belles Aquarelles de de Penne signées. Bon exemplaire présenté sous chemise
percaline verte estampée. 450 à 500 €

Lot n° 53 : SAINT OGAN ALAIN. Zig et Puce aux indes.
Hachette. 1932.  40p 1 volume In 8 en cartonnage. Couverture illustrée couleurs. 15 à 20 €

Lot n° 54 : SAINT OGAN ALAIN. Zig , Puce et Alfred.
Hachette. 1931.  40p 1 volume In 8 en cartonnage. Couverture illustrée couleurs. 15 à 20 €

Lot n° 55 : SAINT OGAN ALAIN. Zig et Puce au XXI  siecle.
Hachette. 1935.  40p 1 volume In 8 en cartonnage. Couverture illustrée couleurs. 15 à 20 €

Lot n° 56 : SAINT OGAN ALAIN. Zig et Puce en route pour l 'Amérique.
Hachette. sd  .40p 1 volume In 8 en cartonnage. Couverture illustrée couleurs. 15 à 20 €

Lot n° 57 : SAINT OGAN ALAIN. Zig et Puce millionnaires.
Hachette. 1931.  40p 1 volume In 8 en cartonnage. Couverture illustrée couleurs. 15 à 20 €
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Lot n° 58 : BUFFON.( complet en 10 volumes ). Histoire Naturelle des Oiseaux et des Quadrupédes.
Piazza. 1977. 10 tomes en 10 Volumes in 4, Nombreuses illustrations de de Séve,  dont certaines en couleurs. Reliure cuir éditeur. Bel
réedition de l' originale in 4 . 4 volumes quadrupédes, 5 volumes pour les oiseaux . Le tome X : œuvres diverses. Complet . Très bel
exemplaire. 250 à 300 €

Lot n° 59: SAINT OGAN ALAIN. Zig et Puce cherchent Dolly.
Hachette. 1932.  40p 1 volume In 8 en cartonnage. Couverture illustrée couleurs. 15 à 20 €

Lot n° 60 : LA FONTAINE- LEMARIE. Contes de La Fontaine.
Paris. Les heures claires. 1970. 3 Volumes in 4 en feuilles, Chemises, etuis . Complet des gravures sur Bois colorées de Lemarié.
64 illustrations d’ Henri Lemarié, dans le texte, colorées au pochoir. Tirage à 3450 exemplaires sur vélin. Plus de 3000 bois ont été
nécessaires à la reproduction des aquarelles d’ Henri Lemariè. La publication de cet ouvrage a necessité 3 années d"un travail
exceptionnel.Très bel exemplaire à l' état de Neuf( N°  1990) .             250 à 300 €

Lot n° 61 : ZOZO ROI DES NEIGES.
Paris Touret. 1937  .32 pp, in 8.Couverture couleurs. 15 à 20 €

Lot n° 62 : VILLON HUBERT. ANDRE HUBERT. Œuvres de Francoys Villon.
Paris Vial. Odéon. 1959. 1 Volume in 4, Enluminés par André Hubert. Relié plein cuir Havane estampé de l' éditeur. Etui. Très Bel
exemplaire (N°  1430). 200 à 250 €

Lot n° 63 : LOTI PIERRE. A. LEROUX. Aziyadé.
Calmann Lévy. 1936. Grand in 8 carré. broché., couv. rempliée ornée. 247 pp. Illustré de compositions d' Aug. Leroux, Très bel
exemplaire.40 à 50 €

Lot n° 64 : LOTI PIERRE. MATHURIN MEHEUT. Pêcheurs d’Islande.
Calmann Lévy. 1936. in-8 broché, 242 pp, couverture, 5 bandeaux, 19 dessins hors texte en couleurs (certains coloriés au pochoir). Très bel
exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 65 : LOTI PIERRE. Madame Chrysanthème.
Calmann Lévy. 1936. Grand in 8 carré. Broché., couv. rempliée ornée. 247 pp. Illustré de compositions de Sylvain Sauvage. Très bel
exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 66 : LOUYS PIERRE. Oeuvres  : Aphrodite. Moeurs Antiques. Ill. en couleurs deJ.A.Cante./ Les chansons
de Bilitis. Ill. en couleurs de Louis Icart. / Les Aventures du Roi Pausole. Ill. en couleurs de Beuville./ La Femme
et le Pantin. Ill. en couleurs de J.Traynier
Albin Michel. 1949. Cinq Volumes grand In-8 , Exemplaire numéroté sur velin. Brochés, sous jaquettes rempliées Très beaux exemplaires.

100 à 150 €

Lot n° 67 : BIART LUCIEN. Aventure d' un jeune naturaliste.
Paris.Hetzel S.D. ( 1869) In-8, cart. percaline rouge, décor dor., tr. dor. (Cartonnage d"éditeur). 2 ff., 444 pp et 4 ff.nc( catalogue )..
" EDITION ORIGINALE et PREMIER TIRAGE. Récit d’ aventures au Mexique, sur les fleuves et dans les forêts, dans la région de Orizaba.
Lucien Biart (Versailles 1828-1897) avait embarqué à 18 ans pour le Mexique. Il s"établit comme pharmacien à Orizaba et resta 20 ans
dans ce pays comme correspondant du Muséum de Paris auquel il envoya de nombreuses collections d"insectes et d"oiseaux. Il fit partie de
la Commission scientifique du Mexique et fut décoré par l"Empereur Maximilien. Vers 1870 il rentra en France et publia de nombreux récits
de voyages et des livres pour la jeunesse. Celui-ci, illustré de nombreux bois d"après L. Benett, est particulièrement réussi. Léon Benett
(pseudonyme de Hyppolyte Benet) (Orange 1839-Toulon 1917), fut un artiste voyageur. Une sinécure dans l"Administration lui permit des
séjours en Algérie, Indochine, Martinique et Nouvelle Calédonie où il remplit de nombreux carnets de croquis. Très lié à Hetzel il illustra
pour ce dernier de nombreux livres de J. Verne ".( Source: Gérard Oberlé : livres du Manoir de Pron ).Trés bel exemplaire.

150 à 200 €

Lot n° 68 : THIERS ADOLPHE. Histoire de la Révolution Française.
Paris. Lecointe. 1834 10 tome en 10 Volumes in 8. Nombreuses gravures de Raffet. Demi veau havane, dos lisse orné d' un superbe motif
Romantique. Tranches marbrées. Qq Rousseurs.Reliure de l' époque.   Bel exemplaire . 100 à 150 €

Lot n° 69 : MABILLE DE PONCHEVILE. P. A. BOUROUX. LE PAYS DE HAINAULT.
Chez l' artiste. 1935 In 4, 1 ff blanc, titre,144 et 1 ff Blanc, .50 dessins in texte reproduit par photogravure. Broché, couverture rempliée
Edition originale tirée à 455. exemplaires : un des velin d' arches imprimé pour Monsieur Loquet. Très bel exemplaire. 200 à 250 €

Lot n° 70 : ALBUM CARLE VERNET AVEC LES 60 PLANCHES DES BATAILLES DE L’ EMPIRE.
Campagne des Français sous le Consulat et l' Empire. Album complet des 52 Batailles dont Boulogne et 100
portraits de Maréchaux , Généraux ect…
Paris Administration des journaux réunis Vers 1850. Format in Folio. Percaline estampée de l' éditeur. Bel exemplaire  complet de tout ses
planches et notamment le plan de la rade au moment du départ de la flotille en 1803.. 1200 à 1500 €

Lot n° 71 : BRIFFAULT EUGENE. Le secret de Rome au XIXe siecle. 1. Le peuple. 2. La cour. 3. L'Eglise.
Illustre de 200 dessins par les artistes les plus distingués
Paris Boizard. 1846 Grand. in-8, 601 pp..Frontispice,  23 planches hors texte et nombreuses vignettes dans le texte par Celestin Nanteuil,
Demoraine, Marckl, Moynet.Demi-chagrin rouge , dos a nerfs orne de caissons dores. Reliure de l' époque.. Edition originale de cet ouvrage
anticlerical (Vicaire I, 925) Trés bon exemplaire pratiquement sans rousseurs. 70 à 100 €

Lot n° 72 : GRANDVILLE J.J. et HETZEL. Vie privée et publique des animaux.
Paris Hetzel. 1867. In-8.  636 pages, divisé  en deux parties.Trés nombreuses caricatures dessinees par J.J. GRANDVILLE. Demi chagrin
vert, dos à 4 nerfs  caissons ornés à froid. . Reliure de l' époque Publie sous la direction de P.J. STAHL avec la collaboration de H. de
BALZAC, Louis BAUDE, Emile de La BEDOLLIERE, P. BERNARD, Gustave DROZ, Benjamin FRANKLIN, Jules JANIN, Edouard
LEMOINE, Alfred de MUSSET, Paul de MUSSET, Madame MENESSIER-NODIER, Charles NODIER, George SAND, P.J. STAHL, Louis
VIARDOT. Bel exemplaire sans rousseurs. 150 à 200 €

Lot n° 73 : LESAGE. GAVARNI. Histoire de Gil Blas de Santillane. Précédée d'une introduction par Jules Janin.
Illustrations de Gavarni.
Paris, Morizot, S.D.( vers 1850). in-4, 580 pp.,20 planches . h.t. protégées par des serpentes, demi chagrin vert , à coins, dos à 5
nerfs,caissonsrichement ornés ,  non rogné, doré en tête. Reliure de l' époque. Bel exemplaire de cet illustré XIX°  assez rare.

100 à 150 €
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Lot n° 74 : DE NORVINS M. Histoire de Napoléon.
Paris. Furne. 1836 4 tomes en 4 volumes in 8. .Nombreuses gravures de  Raffet Charlet, Bellange, Yan Dargent, etc. avec la Carte d' Italie et
Le frontspice représentant Bonaparte d' après Isabey. Demi veau havane, frotté. Dos lisse. Qq rousseurs.Reliure de l’époque.
6°   édition. Complête. 80 à 120 €

Lot n° 75 : DUBOUT  - CHEVAlLIER GABRIEL. Clochemerle .
Flammarion. 1945 120 compositions en couloir dans le texte et à pleine-page de Dubout. 340 pp in-4 . Broché, couverture illustrée, rempliée.
1°  tirage  de cet ouvrage ( Impression Darantiére à Dijon).: un des 1250 numéroté ( 1230).Bel exemplaire. 150 à 200 €

Lot n° 76 : CHANSONS DE SALLE DE GARDE. La Salle de garde. Recueil de chansons et textes traditionnels
du corps médical accompagnés de vingt-quatre aquarelles de Raoul d'Aix
  Sans lieu ni date (20e siècle). In-4 en feuilles, couverture illustrée en couleurs ,  gravures  libertines et gaillardes, 107 pages . Bon
exemplaire : un des 374 . 50 à 70 €

Lot n° 77: BALZAC HONORE- JOSEPH HEMARD. Les contes drolatiques.
Paris Crés. 1926. 2 Tomes en 2 volumes in 8 carré, illustrations coloriées au pochoir de J.HEMARD . Bradel plein velin ,jolis motifs peints
sur les plats, tranches sup dorées. Bel exemplaire. 80 à 100 €

Lot n° 78 : TILLIER CLAUDE - ROMEO DUMOULIN. Mon oncle Benjamin.
Editions du Nord. 1932. In 8 carré. 288 pp, illustrations en couleurs dans le texte et à pleine page De Dumoulin. Demi-chagrin  rouge à coins,
dos à quatre nerfs richement orné, tête dorée, couverture illustrée en couleurs et dos conservés. Bel exemplaire sur velin. 1° tirage des
illustrations. 60 à 80 €

Lot n° 79: GAUTIER THEOPHILE - DANIEL GIRARD. Le capitaine Fracasse.
Socété universitaire d'  édition. D.D. (1936). In 4, illustré de dessins de Daniel Girard. Bradel demi percaline rouge. Bon exemplaire de ce
Classique. 20 à 30 €

Lot n° 80 : COLLECTIF. J' irai revoir ma Normandie.
Jacques Vautrain 1944. In 8, broché,430 pps, 20x16, couverture et dos légèrement défraîchis, dessins dans le texte, bibliographie. Ouvrage
écrit par des prisonniers officiers Français dans un camps en Allemagne ( Oflag XVII6 A). Edition originale numérotée sur Vergé antique du
Marais. 20 à 30 €

Lot n° 81 : PIERRE NORD ( COLONEL BROUILLARD ). Le Sacrifice des Cadets de Saumur. Illustrations de
Guy Arnoux.
Librairie des Champs Elysées. 1947. In-4 broché,illustré de  35 aqurelles de G.ARNOUX. Bel exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 82 : JORIAUD PAUL. de. Christophe Colomb et la découverte du Nouveau Monde.
Société de Saint-Augustin.Lille. S.D.( 1880); In-8, 192 pages. Jaquette en vélin imprimé (plats et dos  salis),  , en frontispice une carte
dépliante en couleurs, illustrations en noir et blanc hors et dans le texte. Ouvrage un peu deboité.    20 à 30 €

Lot n° 83 : GAUTIER THEOPHILE. Emaux et camées.
Paris, Editions Nilsson. S.D. Un vol. in 12 broché de 252 pp orné de 12 aquarelles en couleurs hors texte par Wighead. Bon
exemplaire.15 à 20 €

Lot n° 84 : POMAREDE VINCENT De Corot aux Impressionnistes, donations Moreau-Nelaton.
Paris, Grand Palais. 1991 : In 4. 329 pp broché, jaquette,. Très riche icongraphie en Noir et en couleurs. 15 à 20 €

Lot n° 85 : NILSSON CHRISTINE Instantanés vénitiens. Masques.
Harfang. 2001 : In 4, bradel pleine toile, editeur. Jaquette. Très riche icongraphie  en couleurs avec une superbe étude sur les Masques de
Venise. Ouvrage de référence. 15 à 20 €

Lot n° 86 : SEURAT (CACHIN FRANCOISE). SEURAT REUNION DES MUSEES NATIONAUX
Reunion des musées nationaux. 1991. In 4, bradel  éditeur en toile bleue . Nombreuses illustrations en noir et en couleurs. 467 pages. Parfait
état .Jaquette couleur en trés bon état .Galeries nationales du Grand Palais, Paris, 9 avril-12 aout 1991. Ouvrage publié à  l"occasion de
cette exposition egalement presentée au Métropolitan Museum of Art, New York, 9 septembre 1991-12 janvier 1992. Reunion des musées
nationaux. Une référence sur le peintre Seurat. 40 à 50 €

Lot n° 87 : GALLAND  PAUL  - ANDRE  LAGRANGE. La grande guerre par l'image.
Paris, G. Durassié. 1934. In-4 , non paginé. Cartonnage illustré d"éditeur. Préface de Roland Dorgelès. Illustrations en couleurs d André
Lagrange. Très belle iconographie. 20 à 30 €

Lot n° 88 : FRAIGNEAU ANDRÉ. Venise que j'aime... Présenté par Jean Cocteau. Légendé par Michel Déon.
Raconté par André Fraigneau. Photographié par Jean Imbert.
Paris, Éditions Sun. 1961. In 4, bradel, toile blanche éditeur. 128pp, nombreuses illustrations en Noir et blanc.    15 à 20 €

Lot n° 89 : COLLECTIF. LES PORTS DE FRANCE. ASSOCIATION DES GRANDS PORTS FRANCAIS 1956
 1956. In 4, 191 pp, bradel éditeur. Nb. illustrations  in texte. Aquarelles originales de R. Basquin. Etui Toute l' activité des ports Français en
1956 : Dunkerque, Boulogne, Calais, Dieppe ect. Bonne documentation. 20 à 30 €

Lot n° 90 : DAYOT ARMAND. Napoléon Raconté par l'Image d'après les Sculpteurs, les Graveurs et les Peintres.
Hachette. 1895. In 4 , 499 pp, plein maroquin vert , poli, dos à 5 nerfs très richement orné, plats estampés d'une frise périphérique à froid.
Aux armes de Napoleon. Tranches dorées. Très riche iconographie . Dos passé.. Reliure de l' époque. Trés bel exemplaire de l' édition
originale. 150 à 200 €

Lot n° 91 : GALIBERT LEON. L'Algérie Ancienne et Moderne Depuis Les Premiers Etablissements Des
Carthaginois Jusqu'a La Prise De la Smalah D'Abd-El-Kadr. Vignettes Par Raffet Et Rouargue Freres.
Furne. 1844. In-8. (2) ff.-IV-637 pp.-(1) f. , 24 planches h.t. gravees sur acier, 12 planches d’uniformes h.t. finement aquarellées, 1 carte
depliante h.t. aquarellée, vignettes sur bois in texte. Demi chagrin noir, dos à 4 nerfs orné. Reliure de l' époque. Edition originale. Bel
exemplaire complet de ses gravures dont les très beaux costumes militaires aquarellés. 250 à 300 €

Lot n° 92 : APA. KAMERADEN . Préface de Sem, suivie d' un avant propos sur la caricature Espagnole par John
Grand - Carteret.
Barcelona; Hijos de E. Detouche. 1917. In 8, nombreuses illustrations en couleurs. Bradel, percaline verte, couverture conservée. Bel
exemplaire. 50 à 30 €
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Lot n° 93 : SAINT EXUPERY ANTOINE. Le Petit Prince.
Reynal et Hitchcock. 1943 New York. Grand in 8 carré, dessins de l' auteur.Cartonnage de percaline grise de l' éditeur. Seconde Edition de
New York parue la même année que l' originale  chez lz même editeur( le 6 Avril 1943 ). Rare et très recherchée. La 1° edt Française ( chez
Gallimard) est posthume et date de 1946. Très bel exemplaire. 150 à 200 €

Lot n° 94 : L' EPATANT. Une Année complête.reliure éditeur, ( 1925 1926). Format grand in 8.         15 à 20 €

Lot n° 95 : DU GENESTOUX MADELEINE. Le lievre et la tortue.
Hachette. 1935 .. In 4 , Nombreuses illustration d' aprés Walt Disney. Edition originale Française; On Joint 3 ouvrages( geo, liberation de
Paris et Pensée humaine). 10 à 15 €

Lot n° 96 : BENJAMIN RABIER. les Animaux en liberté.
Garnier Fréres. 1923. in 8  oblong, 50 planches en couleurs d' après les dessins de B Rabier. Couverture illustrée un peu frottée,
Bon exemplaire , assez rare. 50 à 70 €

Lot n° 97 : DROZ JOSEPH. Economie politique.
Paris Charlier. 1829. In 12 deXVI et 135 pp. Demie basane noire d' époque. Bon exemplaire 40 à 50 €

Lot n° 98 : PREJELAN RENE. Souvenirs d' un fusil de chasse.
Revue Adam. 1940. 1 volume in 8 broché. Illustrations de l' auteur. 15 à 20 €

Lot n° 99 : DURVELLE (J.P.) Fabrication des essences et des parfums. Chimie des parfums.
Paris .Desforges, 1908. In 8 , portrait phot, ,VI, 612 pp et 2 ffnc, 44 illustrations in texte..Demi chagrin à coins bordeau. Non rogné, tranche
sup. dorée. Seconde edt.un des 10 sur Hollande; Bel envoi de l' Auteur qui signait Fritsch au Dr Gatay.La bible du créateur de parfum.

450 à 500 €

Lot n° 100 : HORLOGERIE. ALFRED CHAPUIS ET CLAUDE BREGUET. A.L. Breguet pendant la
révolution Française.
Neuchatel. Griffon. 1953. In 4 reliure percaline rouge editeur.121 pp et nombreuses sillustrations Très bel exemplaire de cet ouvrage de
référence.  50 à 60 €

Lot n° 101 : LIVRE D' ENFANT A MUSIQUE. Chansons de France. Chantons ensemble.
Paris. Bias. 1950. In 4. Xylophone inclus, Cartonnage illusré de l' Editeur. Un astucieux systême permet aux enfants de devenir musicien
sans diffuculté. 30 à 40 €

Lot n° 102 : GRAVIGNY RENE. La chasse aux chiens d' arrêt, aux chiens courants , en plaine...Les races de
chiens.
Paris Maloine. 1949. In 8 carré, nombreuses illustrations. Broché. Bon exemplaire de ce classique. 40 à 50 €

Lot n° 103 : SAINT MARTIN LOUIS CLAUDE. Le Nouvel Homme.
Paris  Cercle social. 1796. In 8 .demi veau rouge postérieur. Dos frotté, mors fendu sur 2 , 3 cm. Edition originale recherchée écrite par" le
philosophe inconnu ". 500 à 600 €

Lot n° 104 : ESCLAVAGE. DUPERRE ( Amiral et Baron ). Précis de l' abolition de l' esclavage dans les
colonies anglaises.
Paris. Imprimerie royale. 1840. In 8 : xxxiii et 343 pp. demi veau d' époque frotté.     450 à 500 €

Lot n° 105 : FEUARDENT F. Jetons et Méreaux depuis Louis IX jusqu' à la fin du Consulat de Bonaparte .
Paris Rolin et Feuardent. 1915. 3 tomes en 3 volumes , complet. Bon exemplaire de ce classique ( état de neuf, non coupé).    60 à 80 €

Lot n° 106: KETELL RICHARD. De elegentiori Latinitate comparanda scriptores selecti accesserunt index in hos
scriptores universalis opera & studio.
Amsterdam Westsenios. 1713. In 4 demie basane de l' époque. Complet. 40 à 50 €

Lot n° 107 : LAPLACE, PIERRE SIMON, MARQUIS DE. Œuvres de Laplace.
Paris Imprimeris Royale. 1843. 1847 :  7 tomes en 7 volumes in 4, demi maroquin rouge de l' époque , dos à 5 nerfs, caissons richement
ornés.
Edition originale. Cette édition fut publiée à l"initiative de la veuve de Laplace, aux frais de l"Etat, sur ordre du Roi. On y trouve les grandes
oeuvres de Laplace : l"Exposition du système du monde, le Traité de mécanique céleste, la Théorie analytique des probabilités, et en
introduction l"Essai philosophique sur les probabilités. Bel exemplaire auquel a été ajouté en tête du premier volumes un feuillet manuscrit
recto verso très probablement de Laplace. 2700 à 3000 €

Lot n° 108 : DECANTELLE A.P. Les poissons de nos mers et leur pêche.
Montligeon. 1949. In 8, Nombreuses gravures et description.Broché.      La bible du Pêcheur en eau de Mer .   20 à 30 €

Lot n° 109 : CUISINE DE A à Z. Tête de Série: 48 premiers Numeros , reliés dans la reliure éditeur.
  Bel exemplaire    Publication hebdomadaire de la Société du Henin: vers 1960. Complet du N°  1 à 48. 50 à 75 €

Lot n° 110 : THERAPEUTIQUE MEDICALE Recueil pratique par Debout.
 1858;  1 Volume in 8 pour l' année 1858.  Reliure demie basane marbrée, d' époque. Bel exemplaire. 40 à 50 €

Lot n° 111 : THIERS ADOLPHE. Histoire du Consulat et de l' Empire.
Paulin 1847. 12 tomes sur 20 que presente normalment cette serie. Nombreuses et belles gravures de Raffet. Percaline éditeur. 40 à 50 €

Lot n° 112 : ENCYCLOPEDIE TEMPO. Publiée par: Mondor, Jean Rostand, Genevoix ect...
Cercle du Bibliophile. 1967. Compléte des 8 volumes in 8 éditeur. 40 à 50 €

Lot n° 113 : LA VIE A LA CAMPAGNE. Numéros spéciaux pour l' année 1921.
Hachette.  Serie exeptionnelle de 6 numeros. In 4 , reliure demie toile éditeur. Deboité. 30 à 40 €

Lot n° 114 : LA VIE A LA CAMPAGNE. Numeros spéciaux pour l' année 1933..
Hachette.  Serie exeptionnelle de 6 numeros. In 4 , reliure demie toile éditeur. 30 à 40 €

Lot n° 115 : BIENSTOCK ET CURNONSKI. T.S.V.P.Petites Histoires de tous et de personne.
Paris. Crés. 1924. 1 Volume in 12 ; demi chagrin d époque. Blagues, faceties et autres " Joyeusetés".Bon exemplaire. 15 à 20 €
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Lot n° 116 : TIME LIFE; PUBLICATIONS ENCYCLOPEDIQUES Les grandes époques de l' homme.
Time Life. 1978; 13 tomes en 13 volumes. Format in 8 carré, nombreuses illustrations , Bradel demie toile éditeur. Bon exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 117 : TIME LIFE; PUBLICATIONS ENCYCLOPEDIQUES Les origines de l' homme.
Time Life. 1978. 2 Volumes.Format in 8 carré, nombreuses illustrations , Bradel demie toile éditeur. 1° Volume: Antiques civilisations
Egéennes. 2 ° Volume: Le chainon manquant. 10 à 15 €

Lot n° 118 : OWEN JONES. Grammaire de l' ornement illustré d'exemples pris de divers syles d' ornement.
Londres. Bernard Quaritch. 1865. In folio: percaline violette estampée de l' éditeur. 2 ffnc. 162 pp et 100 planches . Bel exemplaire en très
bon état .   300 à 400 €

Lot n° 119 : DELPELCHIN F. Les forêts de la France.
Tours .Mame. 1886. In 8 , 100 gravure sur bois. Cartonnage polychrome de l' éditeur. Bel exemplaire pratiquement sans rousseurs.

70 à 100 €

Lot n° 120: HUARD CHARLES. Londres comme je l' ai vu.
Paris. Rey. 1908. In-8, demi chagrin bleu., 197 pp.  Édition originale illustrée de dessins de l"auteur Bon exemplaire. 40 à 50 €

Lot n° 121 : PAUL PASCAL- PAUL BAUD. Traité de chimie minérale.
Paris. Masson. 1931- 1934. 12 tomes en 13 volumes in 8. Demi chagrin vert.Dos passé. Bon exemplaire en parfait état. Complet.100 à 150 €

Lot n° 122: WURTZ AD. Dictionnaire de chimie pure et appliquée
Paris. Hachette. 1874-1908. 14 forts vol. in-8,  , tr. jaspées. pl. en couleurs h. t.. Bien complet de tous ses suppléments. 1er supplément 2 vol.
2ème supplément par Friedel 7 vol. La reliure du second suplément est en veau havane, dos à caisson. Le dictionnaire et son 1° supplément
sont reliés  en demi chagrin rouge. Très belle série , rare complête et en superbe état. 300 à 400 €

Lot n° 123 : FREMY M. Encyclopédie Chimique. Publiée sous la dir. de M. Fremy par ... MM. H. Becquerel, M. de
Bertholot, Ad. Carnot, etc. etc
Paris Dunod. 1882- 1899. 10 premiers tomes avec 1 tome de tables de 1899 en 44 volumes in 8 demi chagrin brun en bon état sauf deux dos
. Reliure parfois différentes mais de bonne unicité. avec planches, atlas Or; Argent ect. 300 à 400 €

Lot n° 124 : O' MEARA BARRY E. Napoleon en exil à Sainte Hélene…
Paris. Plancher. 1822. 2 tomes en 2 volumes in 8, demie basne à coins de lépoqque. 1 mors coupé. Seconde édition des ces mémoires écrites
par le chirurgien de l' Empereur. 160 à 180 €

Lot n° 125 : DEMIDOFF ANATOLE de. Voyage dans la Russie méridionale.
Paris. Bourdin. 1840. In 4, 64 gravures par Raffet montées sur chine.Demi veau vert de l' époque. Bon exemplaire. 180 à 200 €

Lot n° 126 : FESQUET GOUPIL. Voyage d´Horace Vernet en orient.
Paris. Challamel. S.D( 1844). Grand in 8, 228 pp . Gravures couleurs. Demi chagrin noir, dos lisse avec motif romantique de l' époque.Qq
rousseurs. Superbement illustré de 16 lithographies réhaussées en couleurs et gommées. Très beau et rare livre romantique de voyage
orientaliste. Edition originale. 900 à 1000 €

Lot n° 127 : VIVANT DENON. Voyage dans la basse et la Haute Egypte pendant les campagnes du Général
Bonaparte.
Paris. Didot. 1802. In 4, xij, 322 pp. 1 page dépliante ( page 179 en Ht ) , texte sur 2 colonnes. Pleine toile noire postérieure. Discrétes
mouillure sur  la marge des 10 premiere pages.. Bel exemplaire, grandes marges. Edition Originale avec la liste des souscripteurs. SANS L'
ATLAS. 300 à 500 €

Lot n° 128 : VICTOR HUGO. Les orientales.
 vers 1850. In 8 , broché, illustrée. Dans un portefeuille avec les secrets de la Cour de Prusse de Voltaire et L' ami Fritz de
Chatrian.10 à 15 €

Lot n° 129 : MAURIAC FRANCOIS. Trois récits.
Grasset. 1929. In 12 broche. Edition originale sur velin pur chiffon. 20 à 30 €

Lot n° 130 : IBELS ANDRE. La bourgeoise pervertie.
Villemonble. Chez l' auteur. 1930. In 8 broché. Livre érotique, en édition originale,  rare, tiré a compte d' auteur à 999 exemplaires. Signé de
l' auteur. C'est l' histoire d'une nymphomane ( Pia tome 1-36 ). 50 à 60 €

Lot n° 131 : (PAUL VALERY.) ROTH MASCAGNI PAULINE. Musique et géométrie de trois poémes
Valéryens.André de Rache. 1979. in 12, demi maroquin bleu à coins, doré en téte ( Faki ) . Très Bel exemplaire , bien relié. 30 à 40 €

Lot n° 132 : (PAUL VALERY.) PIELTAIN PAUL. Le cimetiére marin de Paul Valéry. Essai d' explication et
commentaire. Structure, mouvement et moyens d' expression du poéme . Critique des Interprétations.
Bruxelles palais es académies. 1975. In 8,demi maroquin bleu à coins, doré en téte ( Faki ).. Très Bel exemplaire , bien relié.   30 à 40 €

Lot n° 133 : (PAUL VALERY.) COLLECTIF. Contributions de P. Valery, V. Larbaud, F. Lefevre, H. Massis, B.
Cremieux, R. Simonson entre autres.
Paris. Editions du Capitole 1926. Petit in 4, illustre" de bois originaux dessines et graves par A. Szekely de Dobademi .maroquin bleu à
coins, doré en téte ( Faki ).. Un des 100 exemplaires numerotés sur hollande, avant 250 madagascar et 500 velin.Très Bel exemplaire , bien
relié en édition originale,. 100 à 150 €

Lot n° 134 : REGNARD JEAN FRANCOIS. Œuvres complêtes.
Paris.Delahays. 1854. 2 tomes en 2 volumes in 8, 13 gravures d' après Desenne.Demi veau bleu. Bon exemplaire. 75 à 100 €

Lot n° 135 : LAMARTINE. Harmonies poétiques et religieuses.
Didot. 1850. 2 tomes en 2 volumes in 8, .Illustrations . Demi veau noir, dos lise orné. Reliure de l' époque. Bon exemplaire malgré qq
travaux de vers. 20 à 30 €

Lot n° 136 : BENJAMIN CONSTANT. Adolphe.
Piazza. 1923. 1 volume in 8 carré,  broché,couverture rempliée. Bel exemplaire sur velin numéroté. 20 à 30 €

Lot n° 137 : MADAME DE LAFAYETTE. La princesse de Cléves.
Piazza. 1922. 1 volume in 8 carré,  broché,couverture rempliée. Bel exemplaire sur velin numéroté. 20 à 30 €
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Lot n° 138 : DELAVIGNE CASIMIR. Théatre de Casimir Delavigne de l'Académie Francaise. Nouvelle Edition.
Paris. Didier. 1854 3 tomes en 3 volumes  in 12 , frontispice. Demi chagrin noir, dos à nerf. Tranches dorées. Reliure de l' époque. Bel
exemplaire. Complet.    50 à 60 €

Lot n° 139 : CHÂTEAUBRIAND F.A. Le génie du Christianisme.
Rusand. Paris et Lyon. 1827. 2 tomes en 2 volumes in 12. Pleine basane tête de négre. Dos lisse richement orné.Roulette périphérique sur les
plats.Reliure de l' époque. Bel exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 140 : LA FONTAINE. Œuvres complétes..
Paris Lefebvre. 1838 2 tomes en 2 volumes in 8 . Reliure amateur. Non rognée. 15 à 20 €

Lot n° 141: CELINE LOUIS FERDINAND. Guignol' s band.
Denoel. 1944. In-12 broché, 348 pages, reproduction photographique dépliante en frontispice. Petit manque en haut du dos. Edition originale
sur papier ordinaire.( achevé d' imprimé du 15 mars 1944). 40 à 50 €

Lot n° 142 : VALERY PAUL. Discours de réception a l'Académie Française. Réponse au discours de M. Paul
Valery (16 Juin 1927)
Gallimard. 1927. 2 volumes in-8, broches :1er texte : 77p. 2eme texte : 59p. Chemise et étui commun.
Editions originales, sur Alfa justifiees , de ces 2 textes formant un ensemble. Trés bel exemplaire. 30 à 40 €

Lot n° 143 : BOURGAIN JACQUES MATHIEU. Les marins Boulonnais péris en mer.
 1985 ..   In 8 , carré, broché.     15 à 20 €

Lot n° 144 : MALO HENRI. Petite hisotire de Boulogne sur Mer.
Reprint de l' Edt de 1899.     10 à 15 €

Lot n° 145 : LOT DE 3 OUVRAGES Pierrad: Flandre . Artois. Picardie.Decouvrez la cote d' Opale et Ah! Le bon
vieux Boulonnais de Charles d' Héricault.             20 à 30 €

Lot n° 146 : VERLEY ANDRE. Histoire du Portel est des Portelois.
 1963.  In 8 carré. Broché, coverture rempliée. 20 à 30 €

Lot n° 147 : NORMAND THIERRY. Crimes et énigmes en pays Boulonnais.
 1985.  In 8 carre. On joint: Catholiques et Protestants Boulonnais d Alain Joblin et La révolution à Boulogne sur Mer L. Caux et de Sainte
Maresvile.       20 à 30 €

Lot n° 148 : WATRIN JANINE. Boulogne sur Mer. Vingt ans d' occupation anglaise.
 1986.  On joint. La souverainté de Marie de 1938, une notice sur Condette , 3 Plaquettes sur la grande Procession, une Plaquette sur
Condette. En tout 6 Ouvrages. 10 à 15 €

Lot n° 149 : MABILLE DE PONCHEVILLE. Boulogne Belle. Promenade en Boulonnais. Illustrations sur bois
du Dr Gros.
 1950.  On Joint un guide Diamant de Boulogne de 1914. Brochés. En tout 2 ouvrages.   15 à 20 €

Lot n° 150 : ANNUAIRE RAVET ANCEAU DE BOULOGNE SUR 1924.
Bon exemmplaire avec un plan. Joint livre de prix de l' Institution Cottet de Boulogne ( cartonnage vers 1900).2 ouvrages.     10 à 15 €

Lot n° 151 : EPIGRAPHIE DU PAS DE CALAIS. Tome II fascicules 1,2,3.( Cambrais, Béthune et Carvin).
In 4  , brochés. On joint Un projet de création de l' Eglise St Michel,  2 revue du Nord et La France Juive de Drumont (1886).  7
ouvrages.15 à 20 €

Lot n° 152 : PIERRE DAUDRUY. Familles anciennes du Boulonnais. Tome 2  seul.
On joint; Pierre Heliot Les eglises Tome2 et Congrés pour l' avancement des Sciences Tome 1. En tout 3 volumes. 30 à 40 €

Lot n° 153 : 5 OUVRAGES SUR BOULOGNE ET PAS DE CALAIS.. Les Jeux dans le Nord pas de Calais.
Mémoire de la Marine Boulonnaise de Guy Bataille. Futiités de S. Cyffers
On joint: Souvenirs de St Leonard et Le Pas de Calais: Très belle revue de 1964.            20 à 30 €

Lot n° 154 : LOT DE 4 OUVRAGES SUR BOULOGNE. Le patois des quartiers et des faubourgs de Michel
Lefevre. 1986. Boulogne et la mer autrefois.1982.Au Camp de Boulogne de Christophe Dickes . Elle vint de la
Mer par Jean Leroy.                   20 à 30 €

Lot n° 155 : DUVAL GABRIEL PERE CESAIRE. Les Franciscains à Boulogne sur Mer de 1443 à la
Révolution.
 1988.  In 8 carré, broché.On Joint: Vasseur Boulogne 1940 et : Naufrages et fortunes de mer de C Gonsseaume. 10 à 15 €

Lot n° 156 : BOULOGNE SUR MER EST SES ENVIRONS. Edition vers 1920 : avec un plan dépliant in folio.
On joint: Boulogne: mémoire en images, Cartes postales anciennes et monographie sur les Saint Just d' Autingues ( Ardres). 15 à 20 €

Lot n° 157 : MOURET MICHELE. Parmi les richesses du Boulonnais.
 1974.  On joint: 2 guides et Les Dinosaures d’ Alain Vadet : 4 Volumes..     10 à 15 €

Lot n° 158 : LORGNIER DU MESNIL. Sainte Godeleine. In 12 broché.1918.
On joint: Eleve de Notre Dame 1875, les antiquités du pays Boulonnais de Deseille, Notice sur l' Abbé Tellier de Lejeune et divers: En tout 7
plaquettes.          10 à 15 €

Lot n° 159 : LOT DE PLAQUETTES SUR L' ENSEIGNEMENT BOULOGNE. Maquetra, Instuction civique
Etat de l' enseignement . On joint Restauration du Dôme et  plaquettes de Deseille.
En tout 9 plaquettes.       15 à 20 €

Lot n° 160 : LE TOUQUET. BOULOGNE. Fêtes Franco Britanniques 1931. La cote d' Opale ( 1998). 4 revues
dont Pt de Briques.
En tout 9 plaquettes.        15 à 20 €
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Lot n° 161 : LOSEY ANDRE. Godefroy de Bouillon .
 1988.  On joint  les Franciscains à Boulogne pére Duval. 20 à 25 €

Lot n° 162 BETHOUART BRUNO. Napoléon, Boulogne et l' Europe
 1988.. On joint: Boulogne au temps de second Empire et Au Camp de Boulogne de Christphe Dickes. En tout 3 volumes. 20 à 25 €

Lot n° 163 : GRESSIER PHILIPPE. Carnaval d' Equihen.
 1990.  Très bel ouvrage avec de superbes photographies. On joint 3 Ouvrages sur Hardelot. 25 à 30 €

Lot n° 164 : TINTILLIER DANIEL. Trois siécles d' imprimerie à Boulogne. Cent trente ans de photographie à
Boulogne.
2 Ouvrages recherchés. On joint: Bibliothéque aux Annonciades. Aperçu Historique, Denacre et Henri Henneguelle.7 Plaquettes in 4 :
25 à 30 €

Lot n° 165 : L' INDISCRET. 5 Numeros.       5 à 10 €

Lot n° 166 : LOT DE 17 PLAQUETTES . SUJETS DIVERS.        10 à 15 €

Lot n° 167 : LETTRE AUTOGRAPHE DE CHARLES TERNISIEN Datée du 12 mars 1899.
On joint 3 cartes Garde Nationale ( vers 1850). Biographie de Mormentyn, Necrologie de Martinet , 2 Mémoires sur la ligne Boulogne
Amiens ( 1849) et le lotissement de la Falaise( 1876).        15 à 20 €

Lot n° 168 : 5 PLAQUETTES DU DR DUTERTRE. dont la notice nécrologique par Lutaud.
On joint Plaquette sur Dunand ( photos argentique) et un article sur Verhaeren.En tout 7 plaquettes. 15 à 20 €

Lot n° 169 : 9 PLAQUETTES SUJETS DIVERS. Corsaires. Poesie sur l' insurectuion de 1848. Article de
Vaillant. Question théatrale.  10 à 15 €

Lot n° 170 : REVUE SEPTENTRIONALE. 9 N° : Année 1907 à  23; Incomplet.    5 à 10 €

Lot n° 171 : ALEXANDRE BOUDIN La question musicale à Boulogne sur Mer.
 1867.  In 8 de 71 pp.On joint; Au Pays Boulonnais de Lorgnier. Inauguration du Monument aux morts 1924.avec la liste de soldats tués au
combat et celle des victimes civiles., Notice sur Le Dr Vanheekoet et l' organisation Patrie .Divers : Au total: 8 plaquettes. 20 à 30 €

Lot n° 172 : DESEILLE ERNEST. Les antiqités Boulonnaises (1886) . Broché.
On joint Eloge Abbé Sergent ( 1855). Les obséquqes d' Enlart.Hommage à Demarle( 1866)Guerre de Lustucru de Simon. 3 plaquettes
Boulogne :  En tout 8 plaquettes.        15 à 20 €

Lot n° 173 : PORT DE BOULOGNE. Projet d' un  Port au Sud du Gris Nez (1869). Remplacement du Pont de l'
Ecluse( 1853). Statistiques 1967- 68. P. Gallois: Lien fixe transmanche: 2 brochures.
On Joint Rotary 1934 1984: En tout: 5 brochures in 4.      15 à 20 €

Lot n° 174 : ENLARD CAMILLE. 4 Documents dont manuscrit.
On joint: Blaquart : La vie de Ste Godeleine.Ciments Boulonnais et Rapport Adam sur les casernes: En tout 5 plaquettes 10 à 15 €

Lot n° 175 : DESEILLE ET GENERAL MOISSON: 2 Plaquettes ( 189 et 1929).
On joint souvenir de Merridew, de Benard ( 1879 ) et 5 Plaquettes dont le port de pêche.        10 à 15 €

Lot n° 176 : PORT DE BOULOGNE. 8 Plaquettes. .
Herubel: 1925. Les ports 1879. Lancement du bateau de sauvetage par Chariot automoteur. Accidents tectoniques au Gris Nez. Notice de
Verjux sur les paquebots. Huguet: 3 etudes dont port de marée. En tout 8 plaquettes.: 10 à 15 €

Lot n° 177 : LORIQUET. Cahiers de doleances de 1789 .
In 8 , broché, couverture factice: Tome 1 seul. On joint 2 Incomplets dont supplément du catalogue méthodique de la biliothéque municipale(
Concerne les imprimés). 10 à 15 €

Lot n° 178 : LESUR JOSE. Plaquette sur le circuit Boulogne réalisée à partir de documents originaux en 1985.
On joint 2 Plaquettes sur Boulogne        10 à 15 €

Lot n° 179 : MARBRES DU BOULONNAIS. 2 Plaquettes Vallée heureuse et Marbres du Boulonnais
Bons documents  (  Vers 1920)      20 à 30 €

Lot n° 180 : BOULOGNE: 4 PLAQUETTES TOURISTIQUES( vers 1920)
On joint les Gdes heures de Notre Dame par Chatel.          15 à 20 €

Lot n° 181 : LE PILOTE BOULONNAIS (1901). On joint: guide et vues de Boulogne ( vers 1900), avec notice
sur le casino et cartes postales10 à 15 €

Lot n° 182 : LOT DE 10 PLAQUETTES. Concernent Henry, Hamy( lettres), les mousses, ect.10 à 15 €

Lot n° 183 : SAINTE BEUVE . Dossier dans portefeuille comportant 15 documents tirés de différentes revues ou
livres .Avec 2 photos.      40 à 50 €

Lot n° 184 : 1 DOSSIER SOUS PORTEFEUILLE. Une quarantaine de lettres vers 1925 au Dr D. qui était
adjoint à la mairie et consevateur du Musée communal de Boulogne sur Mer  .  20 à 30 €

Lot n° 185 : ABBE COLLET. lot de 14 plaquettes sous portefeuille.           30 à 40 €

Lot n° 186 : CHATEL ALBERT. La ville Impériale. Boulogne et son port.
 1961.
In 8 carré sous chemise et etui. Très bon exemplaire de l' édition originale : exemplaire de Monsieur B . Bel envoi de Chatelle.    50 à 60 €

Lot n° 187 : DEMONT ADRIEN. Souvenances. Promenades à travers ma vie.
 1927. In 8 , broché. Manque a la couverture.
Edition Originale.     20 à 30 €
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Lot n° 188 : COCART ANDRE. L’hopital de Boulogne sur Mer.
Société typographique. 1925. In 8 ,broché, dos cassé, crayonage sur couverture
Edition Originale.      20 à 30 €

Lot n° 189 : LEFEBVRE ABBE. Histoire de Notre Dame de Boulogne et de son pelerinage.
 1894. In 8 broché.       20 à 30 €

Lot n° 190 : PAUBLAN JULES. Curiosités historiques et notes sur le Boulonnais.
Chez l’auteur. S.D. ( 1933). in 8 broché. Edition originale. 20 à 30 €

Lot n° 191 : ANONYME La garnison de Boulongne et du Mont Hulin écrase la garnison de Saint Omer
Bureau d' adresse. 1643. In 4 de 4 feuillets. Manque de papier à 1 coin de la 1°  page . Relié demi chagrin récent.
Authentique exemplaire de la Gazette de Theophraste Renaudot relatant un fait d' armes régional ou les soldats du duc de Villequier battent
les hommes du comte d' Ostrate qui était Gouverneur d' Artois. Durant la bataille le Sieur de Lonfossé a été tué. ( L'Artois etait Espagnol à
cette époque et ne fut rattaché à la France qu'en 1678 lors du traité de Nimégue) . 40 à 50 €

Lot n° 192 : LEDUCQ ET ALEXANDRE. Annuaire statistique du département du Pas de Calais.
Arras Déprez. 1807. In 12 de xj., 12ff. 629  et 2 ff.nc. Relié sur brochure. Reliure usée.      30 à 40 €

Lot n° 193 : FAMILLE DE BERNES EN BOULONNAIS. Arbre généalogique depuis 1315.
  In folio, relié in 8, demie basane havane à coins..     20 à 30 €

Lot n° 194 : LE JEUNE ERNEST. Histoire de Calais.
Calais. Tatar Crespin. 1880. Grand in 8 : 2 ff.nc., 150 pp, 1 ff.nc.,  2 cartes dépliantes et 9 gravures hors texte.
Bon exemplaire  malgré qq mouillures. Rare.        80 à 100 €

Lot n° 195 : DUVAL CESAIRE. Nos ancêtres. Etude généalogique.
Le flobart. Le Portel. S.D. ( 1965 ). In 8. Broché. Bon exemplaire d' une etude généalogique sur 40 famille du Portel. 30 à 40 €

Lot n° 196 : PAUBLAN JULES; Histoire de Boulogne sur Mer.
Chez l' Auteur. S.D. ( 1940 ). In 8 broché. Bon exemplaire avec envoi de l' auteur 40 à 50 €

Lot n° 197 : WIMET PIERRE ANDRE. PARENTY MICHEL. Château et maisons de campagne du Boulonnais.
Compte d' auteur. 1996. In 4 broché,511 pp, nombreuses illustrations in texte, couverture illustrée. Très beau livre ,très bien documenté,
recherché ,  grosse cote. 200 à 300 €

Lot n° 198 : STENNE PIERRE. Le livre vert Impérial. Histoire de la Colonne de la légion d' Honneur et de la
Grande Armée.
 S.D. ( 1962 ). In 4, bradel lustrine verte éditeur. Rare : tiré à 2000 esxemplaires. 40 à 50 €

Lot n° 199 : WIMET PIERRE ANDRE. PARENTY MICHEL. Le sacre et la Légion d' Honneur.
Compte d' auteur. 1994. In 4, broché, illustrationscouverture illustrée. 30 à 40 €

Lot n° 200: VERCEL ROGER. MTURIN MEHEUT. Boulogne grand port de pêche.
 1956. In 4 oblong, gravure de Mathurin Méheut. Recherché pour les gravure de Mathurin Méheut.        60 à 70 €

Lot n° 201 : CHATELLE ALBERT. Le drapeau Boulonnais.
Société typographique. 1934. In 4, 47 pp, broché. Rare , tiré à 200 exemplaires. Bel envoi de Chatelle. 50 à 60 €

Lot n° 202 : DUCATEL ABBE. VIE DE SAINTE IDE DE LORRAINE COMTESSE DE BOULOGNE.
Société de Saint Augustin. S.D. 1900. In 8 , illustrations, 239 pp. Mouillures, couverture factice. 20 à 30 €

Lot n° 203: DHOTEL YVES. Joseph Lebon ou Arras sous le Terreur. Essai sur la psychose révolutionnaire.
Collection Hippocrate. 1934. In 8 broché.
Bon ouvrage sur le pathologique révolutionnaire Joseph Lebon.    20 à 30 €

Lot n° 204 : BERTRAND PIERRE JEAN BAPTISTE. Histoire de Boulogne sur Mer.
Laffitte . Marseille. 1975. 2 tomes 2 volumes in 8,.Illustrations et cartes. Reprint de l' edt de 1828. Bon exemplaire 40 à 50 €

Lot n° 205 GUILLUY PAUL. Duchenne de Boulogne.
Laffitte . Marseille. 1977. 1 Volumes in 8. Reprint de la these de 1936  du Dr Paul Guilluy d' Etaples 30 à 40 €

Lot n° 206 : ALBUM 1900: BOULOGNE SUR MER Receuil de nombreuse phototypies d' époque.
 1900. In 4.Broché. Complet des 12 planches et de pages de publicité d' époque. 30 à 40 €

Lot n° 207 : CHATELLE ALBERT ET LEBON M.E. Boulogne et sa Marine pendant la guerre.
Imprimeries reunies. 1921. In 4, broché, dos cassé. Nombreuses illustrations Ouvrage référence sur la guerre de 14 18 et la Marine à
Boulogne.Deuxiémé édt. 50 à 60 €

Lot n° 208 : PICARDIE. FLANDRE . ARTOIS. Revue publiée chez Hachette dans le cadre des Pays de France.
Hachette. 1910. In 4 . Broché, dos cassé.69 pages de planches  avec reproductions en phototypie . Excellent témoignage de la région Nord
Pazs de Calais avant 14. 30 à 40 €

Lot n° 209 : REISENTHEL MAURICE. Boulogne port de pêche.
Calais. Imprimeris des orphelins. 1927. In 8 de 4 ff, 278 et 8 ffnc. Importante et précise documentation sur l' activité du port de pëche et du
renouveau de cette activité après la guerre de 14- 18.   30 à 40 €

Lot n° 210 : NICOLAY FERNAND. Napoléon I°  au camp de Boulogne.
Perrin. 1907. In 12 , demi chagrin d' époque, dos à nerfs , orné. Reliure de l' époque .Bon exemplaire  ( dos frotté).  80 à 90 €

Lot n° 211 : MILLION PHOTOGRAPHE. Boulogne sur Mer.
 1900. In 4 , debroché, couverture illustrée. Receuil de nombreuse phototypies d' époque.: complet de ses 12 planches et du texte.les
Photographies sont essentiellement de Million. 40 à 50 €
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Lot n° 212 : REVUE DE BOULOGNE SUR MER ET DES PLAGES ENVIRONANTES.
Gaultier. Pont de Briques. 1910. In folio, percaline editeur.Trés nombreuse illustrations. Complet des ses 3 parties. La référence sur
Boulogne avant 1914.   80 à 100 €

Lot n° 213 : MARS. L' Album de Boulogne sur Mer.
Paris Imprimerie de Vaugirard. 1900. In 8, 40 pages non chiffrées. Couverture illustrée. Complet avec de nombreux dessins de Mars dont
certain coloriés. Bel exemplaire.   30 à 40 €

Lot n° 214 : PENEL EUGËNE. De Paris à Boulogne.
Paris Hachette. 1866. In 12, illustrations.. Plein veau havane. 1 plat détaché. Guide Joanne recherché.   30 à 40 €

Lot n° 215: HAIGNERE DANIEL ABBE. Etude sur la vie et les ouvrages de Monseigneur F.J.G. de Partz de
Pressy.Suivi de : étude Historique sur l' existense d'un siége épiscopal dans la ville de Boulogne avant le VII°
siécle.
Arras Courtin. 1858.et 1856. In 8, pleine basane noire passée d' époque, mouillures Etude complête sur l'echevéché de Boulogne supprimé
depuis le Révolution.      50 à 60 €

Lot n° 216 : CENTENAIRE DU CONSERVATOIRE DE MUSIQUE 1829- 1929.
Gaultier. Pont de Briques. 1929 . In 8  dos factice , charniere consolidée. Bel envoi de Fernande Wallet, 1°  prix du conservatoire en 1910.      
20 à 30 €

Lot n° 217 : DUTERTRE EM. Lot de 10 plaquettes format in 8 ; brochées dont la plage de Berck et Jules Huret.
 vers 1920.         10 à 15 €

Lot n° 218 : DUTERTRE EM. Lot de 10 plaquettes format in 8: brochées dont  monnaies de Marquise et géologie
du Gris Nez.
 Vers 1920 .  10 à 15 €

Lot n° 219 : DEMOLON PIERRE. Le village mérovingien de Brebiéres.
Arras. Com. Dept. 1972. In 8, broché.   15 à 20 €

Lot n° 220 : COUVREUR HENRI. Les puits de Carvin.. Etude de la faune. Etude des restes osseux.
Arras. Com. Dept. 1965. In 8 , broché      10 à 15 €

Lot n° 221 : REVUES LE PORTEL. AMBLETEUSE.
Lot 7 brochures dont " un port Anglais à Audresselles" par Louis Mesureur , Leroy Mabille      10 à 15 €

Lot n° 222 : LOT DE 6 BROCHURES SUR LA PECHE.
Format in 8: Exposition de 14, Armateurs et Patrons: 1868. Lonquet. Expo de 1867.  10 à 15 €

Lot n° 223 : LOT BOULOGNE.
7 Bulletins commission départementale du pas de Calais et 2 bulletins : Etudes Napoléonniennes    10 à 15 €

Lot n° 224 : CATALOGUES D EXPOSITION.
6 catalogues dont; Mariette Pacha 1981, 1  Empire 1968 et  rare plaquette 1899 de Blaquart.     10 à 15 €

Lot n° 225 : CATALOGUE CHARLES LEBEAU.
Très important catalogue établi en 1926 alors que la Donaton était de 1916 date de son décés. ( 851 N°  repertorié par Lorel et Ménétrier.
On joint 5 plaquettes sur Boulogne.      10 à 15 €

Lot n° 226 : PREVOST RENE. Repertoire bibliographique des recherches préhistoriques dans le département du
Pas de Calais.
Commission départementale. 1958.  In 8,trois cartes dépliantes.Broché.    10 à 15 €

Lot n° 227 : ALPHONSE LEFEBVRE. 20 tablettes Boulonnaises . Sujets divers.
Imprimerie Hamain. vers 1910.  Format in 8 , plaquettes brochées.Rares ( tirée à 50 exemplaires . Certaines on ete publiées par la société
académique. 15 à 20 €

Lot n° 228 : LOT AUGUSTE ANGELLIER. 5 Plaqettes format in 8..
Catalogue de la vente de ses meubles à Lille en 1912.Discours pronocés sur sa tombe et plaquette à sa mémoire. 10 à 15 €

Lot n° 229 : LIVRE D OR DU BOULONNAIS ET DU CALAISIS.
Debuschere. 1914. In 4 , broché. Nombreuses illutrations Important document repertoriant les clubs, fêtes , plages, personnailités  de la
région qq mois avant la guerre de 14. 15 à 20 €

Lot n° 230 : CHATELLE ALBERT. Les pompiers Boulonnais.
Boulogne. Societé Typographique 1933. In 8 carré, broché. Nombreuses illustrations. Edition Originale N°  92 sur 500. Rare. On joint une
plaquette in 4 de 1976 sur le Corps des Sapeurs Pompiers de Boulogne. 30 à 40 €

Lot n° 231 : LOT DE 3 OUVRAGES SUR Images du Nord ( 1964). Images du Pas de Calais ( 1964). Pas de
Calais. 1981).
  Format In 4 :; reliures editeurs      Ouvrages très richement illustrés. 30 à 40 €

Lot n° 232 : MABILLE DE PONCHEVILLE. FLANDRE. ARTOIS. PICARDIE.
Arthaud. 1959. In 8 carré,broché nombreuses illustrations. Très bon exemplaire avec sa couverture illustrée.    15 à 20 €

Lot n° 233 : DUBOIS PIERRE. Au cœur de la Picardie meurtrie.
Arthaud. 1943. In 8 carré,broché nombreuses illustrations.
Très bon exemplaire avec sa couverture illustrée.   15 à 20 €

Lot n° 234 : DICKES JEAN PIERRE. Le patois Boulonnais.
Dr Dickés. 1992. In 12, broché. Bon exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 235 : LEDUCQ AUGUSTIN. Annuaire statistique du département du Pas de Calais pour l' an 1816.
Arras. Leclercq . Cammiez. 1816. In 8, broché, sans couverture. 15 à 20 €
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Lot n° 236 : HOPITAL DE BOULOGNE. Documents relatifs à la construction de l' Hospice Communal de
Boulogne sur Mer. Boulogne. Delahodde. 1875. In 8 broché, couverture violette.  Document rare avec son plan dépliant.   20 à 30 €

Lot n° 237 : ARCHIVES DEPARTEMENTALES DU PAS DE CALAIS. Rapport de l' Archiviste.
8 rapportss de 1900 à 1915. Bonne documention.     15 à 20 €

Lot n° 238 : BOULOGNE SUR MER. Collection des inventaires sommaires des  archives communales anterieures
à 1790 .
Boulogne. Simonnaire. 1884. 1 volume in 4, X, 536, 2 ff nc, 5 pp et 3 ff. nc. Demie toile noire d' époque
Bon exemplaire d' un  des ouvrages de référence sur Boulogne.   60 à 80 €

Lot n° 239 : LESTOCQOY J. Le trésor de Graincourt lés Havrincourt. Nécropoles et Civilisations en Artois et
Boulonnais. Le cimetiére de Preures.
Arras.Commission départementale. 1957 1958. 3 Eudes en 2 volumes brochés.       20 à 30 €

Lot n° 240 : CHARLES YVETTE. Les rues de Boulogne sur Mer.
Editions de la Cote d' Opale. 1982. In 4 de 155 et 2 ff.nc.Broché. Bon exemplaire . On joint de Chatelle : les Grandes heurs de Notre Dame,
broché. 20 à 30 €

Lot n° 241 : DEZITTER J; Nos derniers moulins de Flandre .
Raoust. 1938. Petit in 4 , gravures sur Bois in texte. Edition originale tirée à 400 exemplaires. Exemplaire de tête sur velin avec la   suite des
15  gravures requises ( N° 5 ). On joint les 2 ouvrages sur les moulins de Jean Bruggeman. En out 3 volumes. 80 à 100 €

Lot n° 242 : 2 ANNAIRES DE BOULOGNE. 1916 ET 1933.
In 12. Bon état.      15 à 20 €

Lot n° 243 : PARENTY AUGUSTE. Annuaire de Pas de Calais.
Arras Lefranc. 1853. In 8 , broché. 15 à 20 €

Lot n° 244 : SOCIETE PHILARMONIQUE DE BOULOGNE. Une Cinquantaine de Programmes , invitations
ect…
Format in 8: entre 1828 et 1832. rare documents.    20 à 30 €

Lot n° 245 : Carte Dufour du Pas de Calais.
  Pliée dans un cartonnage , dos cassé. Format: 40 x 30 cm vendu par la librairie Watel, 20 rue de l' Ecu à Boulogne. 15 à 20 €

Lot n° 246 : DOSSIER COLLEGE MARIETTE
  In 8 sous portefeuille. Contient 5 plaquettes sur le Collége et divers documents. 15 à 20 €

Lot n° 247 : BANQUE ADAM. Plaquette pubicitaire Vers 1920, imprimée par Gaultier.
  In 8 carré, nombreuses illustrations. On joint Brissot réponse à tout les libellistes 1791 et un mémoire de Justice, 1786,  relié.

20 à 30 €

Lot n° 248 : BULLETINS DE LA SOCIETE ACADEMIQUE DE BOULOGNE SUR MER.
  Tomes :  1-2-3-4-  Brochés, Bon état. Regroupe les années 1864 à 1890 30 à 40 €

Lot n° 249 : BULLETINS DE LA SOCIETE ACADEMIQUE DE BOULOGNE SUR MER.
  Tomes. 7-10-11-12 Brochés. Le 12 tomes est le dernier paru ( 1933). 30 à 40 €

Lot n° 250: DELAMOTTE GEORGES. L' autonomie du Boulonnais.
Société académique. 1921. In 8, broché. Correspondt au tome 29 des mémoires de la Société Académique. 20 à 30 €

Lot n° 251 : DESEILLE ERNEST. G. SUEUR. Introduction à l' étude du Pays Boulonnais -  Antiquités de
Boulogne sur Mer
Société Académique. 1879. In 8, broché. La base  de l’histoire de Boulogne. Excellente documentation. 20 à 30 €

Lot n° 252 : LIPSIN A. Martyrologues des églises de Thérouanne et Boulogne et Partition de l' Ancien Diocése de
la Morinie.
Société Académique. 1876 In 8  broché. 20 à 30 €

Lot n° 253 : MAGNIER EDMOND. Essai sur l' histoire de Boulogne sur Mer pendant la premiére moitié du
XVIII°  siecle.
Société Académique. 1870 in 8 broché. 2 plans déliants.   Etude consacrée à la vie à Boulogne essentiellemnt sous  la Régence et Louis XV .
A l' époque Boulogne était la capitale du Comté. 30 à 40 €

Lot n° 254 : DUPOND EDMOND.. Recettes et dépenses de la ville de Boulogne sur Mer: 1415 1416.
Société Académique. 1882. In 8 broché.
Toute les finances de la ville sur 1 an ( provenant des archives nationales ou Dupond était chef de section) 30 à 40 €

Lot n° 255: HAIGNERE D.  ABBE. Quatre cimetiéres Mérovigiens du Boulonnais.
Société Académique. 1866. in 8 broché. 20 à 30 €

Lot n° 256 : DESEILLE ERNEST. Histoire de la Pêche à Boulogne
Société Académique. 1868. In 8 , broché. " panorama historique" recherché  d'une activité vitale pour Boulogne. Publié dans le tome III des
mémoires. 40 à 50 €

Lot n° 257 : de ROSNY E. Terrier de l' abbaye de Saint Wulmer.
Société Académique. 1879. In 8 broché. Repertoire des biens, impots, droits, cotteries, fiefs ect… appartenant à  l' abbaye de St Wulmer en
1505 ( abbaye crée crée en  697).Publié dans le tome X des mémoires. 30 à 40 €

Lot n° 258 : DESEILLE ERNEST. Jacques François Henri Historrien Boulonnais.Sa vie et ses travaux.
Société Académique. 1888. In 8 broché. Sans le portrait. Bonne Biographie de L' auteur  de " L'essai historique de Boulogne de 1810) avec la
table analytique et le répertoire de ses planches , 30 à 40 €
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Lot n° 259 : HAIGNERE DANIEL. Chartre de Thérouanne et Samer - Cartulaire Boulonnais.
Société Académique. 1880 1882. In 8 brochés: 2 volumes ( T 12 et 13  des mémoires de le Société). 30 à 40 €

Lot n° 260 : HAIGNERE DANIEL. Bibliographie des oeuvres du Chanoine Haigneré.
Société Académique. 1895. In 8 broché. (tome 17 des mémoires). Avec le portrait. Excellente documentattion sur Boulogne. 20 à 30 €

Lot n° 261: HAMY ERNEST. Entrevue de François I°  avec Henri VIII à Boulogne sur Mer en 1532.
Société Académique. 1898 In 8, debroché, sans couverture ( Tomes XVIII des mémoires ). 20 à 30 €

Lot n° 262 : MONOGRAPHIES DES SCOTTE DE VELINGHEN
Société Académique.  Tome 16 et 28 de la Société Académique. débrochés. Avec la monographie d' Ambleteuse, et une notice de la géologie
du Boulonnais 15 à 20 €

Lot n° 263 : DESEILLE ET MONTADOR. Histoire de la Société Humaine et des Naufarges de Boulogne sur
Mer.
Boulogne: Société typographique. 1925 In 12 broché   Publié pour le Centenaire de la Société Humaine. Recherché. Bon état. Envoi de
Montador 30 à 40 €

Lot n° 264 : MABILLE DE PONCHEVILE. P. A BOUROUX. Boulogne Belle.
Chez l' artiste. 1934 In 4, 1 ff blanc et 112 pages. 47 dessins in texte reproduit par photogravure. Broché, couverture rempliée.
Un des plus beaux livre sur Boulogne alliant la beauté des dessins au charme du texte ecrit par un  historien doublé d' un poéte. Boulogne
Belle était le crie de guerre des Boulonnais d' autrefois.  Edition originale tirée à 375 exemplaires : un des velin d' arches imprimé pour
Monsieur Loquet. Très bel exemplaire à l' état de Neuf.                 200 à 250 €

Lot n° 265 : BATAILLE GUY. Le Boulonnais dans la tourmente.
Pierru Coubron. 1969. 3 tomes en 4 volumes ( complet) In 8 , bradel de percaline rouge éditeur. Cet ouvrage se décompose en : La défaite
de 40 : 1 tome; Sous la botte allemande : 2 tomes . L'aube de la libération : 1 tome.Ouvrage superbement documenté et objectif. Riche
iconographie. Très recherché et rarement complet ( présenté avec ses 4 jaquettes d' origine). 200 à 250 €

Lot n° 266 : LENEL F. HISTOIRE DE CALAIS.
Calais Peumery. 1909- 1911-1913. 3 Volumes ( complet ) In 8 , broché
Cet ouvrage se décompose en : Tome 1: Calais des origines à la domination Anglaise. Tomes 2: Calais sous la domination Anglaise: les
Faits. Tome 3: Calais sous la domination Anglaise: les institutions. Ce troisiéme Volume  est introuvable et a été publié en 1913 après le
décés de Lennel. On joint un programme d' inauguration du monument des Bourgeois de Calais le 3 juin 1895. 200 à 250 €

Lot n° 267 : THOBOIS. ABBE B.J. Le Château et les Seigneurs de Mont-Cavrel.
Arras. Repesse Crepel. 1901. In 8 broché.IV, 435 pp 9 planches ht dont un plan dépliant. Bel exemplaire: de la Bibliotéque de Jean Chollet.
Avec son ex libris. 100 à 150 €

Lot n° 268 : GENEALOGIE DUNKERQUE: DAUDRUY PIERRE. Famille de la marine Dunkerquoise.
Westhoek. 1979. In 8 de 702 pp, broché. Excellent    travail d' érudition tiré à 750 exemplaires. 150 à 200 €

Lot n° 269 : VIRGINE DEMONT BRETON. Les Maisons que j' ai connues.
Plon. 1925-1930 4 tomes en 4 volumes in 12 . Brochés. Ces souvenirs sont très important du point de vue littérarire et artistique (  Corot
Tattegrin Breton  , José Maria de Hérédia ect...) .Bon exemplaire, rarement complet et  en édition originale. 100 à 150 €

Lot n° 270 : PLAN DU CHEMIN DE FER ENTRE AMIENS ET BOULOGNE. Plan complet avec une vue en
long à l' échelle de 1/5000) soit 1cm sur le plan equivallant à 50 metres réels.
 Sans date ( vers 1840 ). Format in Folio, comporte 8  plans fait de 6 à 8  folios assemblés avec la place des piquets, les kms, les pentes,
rampes et paliers ainsi que les alignements et les communes traversées.Il existe aussi une échelles des hauteurs donnant donc les remblais.
Le premier plan va d' Amiens à Picquigny. Le second de Picquigny à Condé. Le troisiéme de Condé à Bailleul. Le 4  de Bailleul à Noyelle.
Le 5  de Noyelle à l' Authie. Le 6  de L'Authie à  .Le 7  de Villiers Verton à Dannes et le 8  de Dannes à Boulogne ( rue du Moulin à vapeur.
Plan Complet avec le plan tranversal  in Plano :très rare sous sa Chemise d' Origine. Pour mémoire, le dernier tronçon  de cette ligne (
Neuchatel Boulogne ) a été mis en service le 17 Avril 1848 ( Source: dictionnaire universel du XIX : Pierre Larousse Tome 3 page 1132). .

800 à 1200 €

Lot n° 271 : RODIERE ROGER . Le pays de Montreuil.
Paris Picard. 1933. In 4 de: 2 ffnc.,  V,  459 pp, 52 planches hors texte et 36 in texte. Broché. Très bel exemplaire de cet ouvrage publié par
la société des antiquaire de Picardie et dont le stock a été détruit pendant la guerre. 300 à 350 €

Lot n° 272 : LEROY ALBERT. Les vieilles fermes du pays de Montreuil.
Montreuil. Henry. S.D. ( 1973). 2 tomes en 2 volumes in 4: 4 ffnc. dont un blanc,271 pp, 4 ffnc. dont un blanc et 288 pp  trés nombreuses
illustrations in texte. Brochés.
Un des ouvrages de référence sur Montreuil sur Mer. Edition originale tirée à 2000 exemplaires( N  298). 150 à 200 €

Lot n° 273 : VISEUR J. Histoire de la race chevaline boulonnaise
Imprimerie Malfait Arras. S.D. 1 Volume in 8 carré. Ft., front. ( portrait de Viseur ), titre ,5 pp ( préface) ,8 pp ( introduction ), 204 pp, 1
carte double, illustrations in texte et 14 planches H.T. Bradel papier, non rogné.
Exemplaire complet,assez rare et recherché. Trés bon exemplaire.  200 à 250 €

Lot n° 274 : L ANNOTATEUR BOULONNAIS. Journal d 'annonces du commerce, des arts et de la littérature.
Leroy. Boulogne. 1828. 1833/ In 4, du N°  233 au N°  529. 2 articles découpés. Perte de texte aux  premieres pages.Manque qq
.numéros.Demie percaline Noire.    Rare.             100 à 150 €

Lot n° 275 : BOULOGNE . Vue du casino.
 1850.  Format 32 x 23 cm Lithographie couleurs. Rousseurs. Encadrée. 50 à 60 €

Lot n° 276 : BOULOGNE . Vue du casino de la jetée de l' Est.
 1850.  Format 32 x 23 cm Lithographie couleurs. Rousseurs. Encadrée. 50 à 60 €

Lot n° 277 : BOULOGNE. Le moulin Vibert.
 Vers 1870  pointe séche.23 x 29 cm . Encadrée, beau cadre en pichepin. 40 à 50 €

Lot n° 278 : BOULOGNE. Porte de la vieille Ville.
 vers 1870  pointe séche.23 x 29 cm . Encadrée, beau cadre en pichepin. 40 à 50 €
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Lot n° 279 : BOULOGNE. La colonne de la Grande Armée.
 Vers 1840.  Lithographie de Nasch , encafrée: 32 x 26 cm. 50 à 60 €

Lot n° 280 : BOULOGNE . Entrée de la haute ville vue de la Préfecture.
 1850.  Format 32 x 23 cm Lithographie couleurs. Rousseurs. Encadrée. 50 à 60 €

Lot n° 281 : BOULOGNE. La route de Paris.
 1835.  Dessinée et gravée par Garneray. Encadrée : 33 x 40 cm. Rousseurs.  50 à 60 €

Lot n° 282 : BOULOGNE. Boulogne : Vue genérale pris du Portel.
 1840.    Belle lithographie d' Asselineau. Encadrée, cadre en pichepin d’époque.45 x 34 cm.      80 à 100 €

Lot n° 283 : BOULOGNE: FETE DU POISSON.
Affiche entoilée: 1986: 85 x 66 cm par Bangkok.     100 à 120 €

Lot n° 284 : BOULOGNE: FETE DU POISSON.
Affiche entoilée: 1986: 116 x160 cm par Bangkok.    130 à 150 €

Lot n° 285 : AFFICHE EXPOSITION INTERNATIONALE 1952.
entoilée: 107 x 67 cm. Bel exemplaire.      130 à 150 €

Lot n° 286 : AFFICHE BOULOGNE.CHEMIN DE FER DU NORD. 1925.
Entoilée, en sepia: trés belle affiche: 83 x 114 cm.      150 à 180 €

Lot n° 287 : PHOTOGRAPHIE BOULOGNE. La gare centrale, l' Hotel du Louvre et le Port.
 Vers 1880.  Bel exemplaire: dimensions: 15 x 26 cm. 50 à 60 €

Lot n° 288 : GRAVURE BOULOGNE. L' entrée du port d' aprés Isabey
 1840  Dimensions: 30 x 22 cm avec les marges.coloriée.( 61 x 49 cm ) 20 à 30 €

Lot n° 289 : BLAEU. Comitatum Boloniae et Guines
Belle carte coloriée, Hollandaise, avec 3 bateaux. XVII . 200 à 250 €

Lot n° 290 : HONDIUS. Bolonia et Guines comitatus.
Belle carte coloriée Hollandaise XVII . 1 Bateau. Colorié.( 59 x 48 cm).  200 à 250 €

Lot n° 291 : NICOLAS SANSON D ABBEVILLE. Carte de l' écheveché de Boulogne daté de 1656..
Beau cartouche et coloris: cette carte XVII  est rare.( 60 x 46 cm )      200 à 250 €

Lot n° 292: MERCATOR. Carte du Comté de Boulogne et de Guines.
Coloriée: Une des plus ancienne carte de la Région.( 27 x 39 cm ) 100 à 120 €

Lot n° 293 : RAUCH. Petite gravure coloriée de Boulogne vue du Pont Pitendal.   10 à 15 €

Lot n° 294 : PERROT. Naufrage devant Boulogne en 1833.  10 à 15 €

Lot n° 295 : DAUNOU. Monsieur Daunou Député du Finistére élu en 1818.
Gravure peu connue tout comme le fait que Daunou fut aussi  deputé du Finistére au moment de la Restauration. 20 à 30 €

Lot n° 296 : GAUTIER. Le Camp de Boulogne en juillet 1804.
Rare gravure gravée par Skelton d' après la peinture de Gautier avec la disposition des troupes lors de la distribution de la Légion d'
Honneur dans le vallon de Terlincthun. L' original du tableau se trouve à la bibliothéque des armées . Le musée de Boulogne en posséde une
bonne copie à l' huile . 80 à 100 €

Lot n° 297 : BOULOGNE. Vue de l' embarcadére prise de Capécure.
 1840  Belle lithographie ( 30 x 20 ). 40 à 50 €

Lot n° 298 : NAPOLEON. Bivouac de Napoleon au Camp de Wagram. 1809
D' aprés Roehn gravé par Aubert.   40 à 50 €

Lot n° 299 : JANSSON. AMSTERDAM. Cate de la Picardie  avec la cote du Tréport à Calais.
Belle carte coloriée XVII  .     200 à 250 €

Lot n° 300 : CARTE A USAGE SCOLAIRE. représentant la France, entoilée et repliable: dimensions: 101 cm x
126 cm. Cette carte pouvait etre accrochée à l' aide de 2 œillets adéquat.   Vers 1920.        40 à 50 €

Lot n° 301 : GRAVURE BOULOGNE 1804 . Vue du Port et de la rade de Boulogne au moment du départ de la
Flotille le 16 Aout 1803.Belle gravure coloriée dessinée par Baugean et gravée par Couché (31 cm x 46 cm ). Encadrée.

100 à 150 €

Lot n° 302 : GRAVURE BOULOGNE. Vue de Boulogne de la route de Paris vers 1830 .  Belle gravure ( 21 x 26 cm )
encadrée. 60 à 70 €

Lot n° 303 : GRAVURE BOULOGNE. Belle vue de la Colonne de la Grande Armée  par Asselineau.
 vers 1845.  Belle lithographie encdarée (40 x 29 cm ). Encadrée. 100 à 120 €

Lot n° 304 : HELENE PELISSIER. Paysage du Tyrol.Aquarelle. Non signé , non daté.(27 x 35 cm )
HELENE PELISSIER ( 1905- 1989) a eu une importante production artistique. Bien connue à Boulogne sur Mer ,elle y a enseigné le dessin.
La vente de son Atelier ( au profit du Secours Populaire ) s' est deroulée le 10 Décembre 1989 à Boulogne sur Mer. 40 à 50 €

Lot n° 305 : HELENE PELISSIER. Dessin préparatoire: vue du port de commerce
Non signé , non daté.(27 x 41 cm ) 20 à 30 €

Lot n° 306: HELENE PELISSIER. Le bateau blanc.Aquarelle. Signée en bas à droite.( 27 x 18 cm ). 30 à 40 €
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Lot n° 307: HELENE PELISSIER. Arbres dans le Midi de la France. Plume et aquarelle .Signée en Bas à Gauche.( 26 x 29
cm). 30 à 40 €

Lot n° 308: HELENE PELISSIER. Paysage du Midi. Plume et aquarelle. ( 21 x 26 cm ).     30 à 40 €

Lot n° 309: HELENE PELISSIER. Route vers Abbeville. Plume et Aquarelle. (31 x 20 cm).        30 à 40 €

Lot n° 310: HELENE PELISSIER. Conversation sous les arbres.Plume et aquarelle.32 x 24 cm).    30 à 40 €

----------------------------------------------
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